



12.03.2016 nr. A-13/46

Direcțiile raionale/municipale de învățământ, tineret și sport
Instituțiile de învățământ mediu de specialitate (colegii)
Instituțiile de învățământ superior

În conformitate cu Instrucțiunea privind procedurile de administrare a Sistemului Automatizat de Prelucrare a Datelor (în continuare SAPD), aprobată prin Ordinul nr. 35 din 28 ianuarie 2015 și în scopul asigurării corectitudinii datelor introduse în SAPD cu referire la candidații la examenul de bacalaureat, Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare comunică.

În perioada **20 martie – 30 martie 2016** se va realiza verificarea on-line a datelor înmagazinate în SAPD pentru fiecare candidat la examenul de bacalaureat, sesiunea 2016.

Totodată, menționăm că în pct.33, Secțiunea 5, cap.II al Instrucțiunii privind procedurile de administrare a SAPD este stipulat că „Comisia responsabilă de verificarea datelor introduse în SAPD la nivel de instituție verifică datele din *print-screen*-urile candidaților imprimate (Anexa nr. 3 sau Anexa nr.4 la Instrucțiune). După verificare, *print-screen*-urile candidaților sînt semnate de către: membrii Comisiei responsabile de verificarea datelor introduse în SAPD la nivel de instituție, candidat, directorul instituției de învățământ și se aplică ștampila instituției de învățământ. Aceste documente se păstrează în instituția de învățământ timp de un an”.

Verificarea datelor personale ale candidaților la examenul de bacalaureat înmagazinate în SAPD se realizează accesînd pagina Agenției Naționale pentru Curriculum și Evaluare aee.edu.md, compartimentul SAPD.

Direcțiile raionale/municipale de învățământ, tineret și sport, instituțiile de învățământ superior și mediu de specialitate vor informa persoanele responsabile de organizarea examenului de bacalaureat și candidații despre realizarea verificării on-line a datelor și vor respecta cerințele din Secțiunea 5, Cap.II, Secțiunea 4, Cap.III, prevăzute în Instrucțiunea privind procedurile de administrare a Sistemului Automatizat de Prelucrare a Datelor.

Director

Anatolie TOPALĂ